Ch Rotando Al Rededor del Eje Nombre:

Rota cada forma. Contesta confor me las nuevas coor denadas. Respuestas
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1
Férmula derotacion L L1-lep: 2. x1=1x0.5- 4x0.87 '
x1 = xxcog(8) - yxsin(6) — O ~f y1 = 1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348 2.
; - y1=0.87+2
En e gemplo de laderecha, la A 4. x1=-2.08
forma esta en las coordenadas St o+ yl=287 3
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° esta en 4
se girarmos a forma em 60°.
K s (-298,287).
1) Girelaforma231° arededor del punto 2) Girelaforma-205° arededor del punto
(0,0). (0,0).
)
0
3) Girelaforma-134° drededor del punto  4) Girelaforma-224° alrededor del punto
(0,0). (0,0).
)
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ﬂh Rotando Al Rededor del Eje Nombre: Clave De Respuestas

Rota cada forma. Contesta confor me las nuevas coor denadas. Respuestas
/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60) 1 (-6.6 -1. 4)
Férmula derotacion -l 2 x1=1x0.5 - 4x0.87 .
x1 = xxcog(8) - yxsin(6) — O ~f y1 = 1x0.87 + 4x0.5
y1 = xxsin(8) + yxcos() ! 3. x1=05-348 2. (841_38)
: 1 y1=0.87+2
En el giemplo deladerecha, la \ 4, x1=-2.98 (3 7)
forma esta en |as coordenadas S A+ yl=287 3 ’
(14). 1 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réa:das ver que girado 60 ° esta en 4. (5.7,-0. 1)
&se girarmos atormaem e (-2.98, 2.87). /
1) Girelaforma231° arededor del punto 2) Girelaforma-205° arededor del punto
(0,0). (0,0).
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3) Girelaforma-134° drededor del punto  4) Girelaforma-224° alrededor del punto
(0,0). (0,0).
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